

# 四名企业家联手捐献励志奖学金

## 命名“合力”阳光励志奖学金,设在度假区凤凰中学

本报聊城6月2日讯(记者张跃峰) 6月2日下午,本报“合力”阳光励志奖学金落户在聊城市江北水城旅游度假区凤凰中学,并举行发放仪式,对18名品学兼优的贫困学生进行了奖励。与以往不同的是,这次的阳光励志奖学金是由4名爱心企业家联手捐献的,命名时也没用哪个企业家的名字,而是命名为“合力”阳光励志奖学金。

由本报联合蒲公英行动(聊城)志愿者协会、聊城团市委发起的“阳光励志奖学金”名企认领活动,旨在给社会各界爱心人士及爱心企业等奉献爱心、助力品学兼优的贫困学子搭建一个平台,通过倡议进行爱心捐助募集励志基金在全市一些农村中小学校设立奖学金。这一活动自去年启动,得到众多爱心人士及企业家的相应,此次在凤凰中学设置的已经是第九个阳光励志奖学金。

与以往不同的是,这次的阳光励志奖学金不是某一个体或企业单独进行的,而是由4位爱心企业家联手捐献的。奖学金命名时也颇费了一番心思,按照最初设定的规则,在确定捐助企业或捐助人名后,奖学金将以捐献爱心的企业、企业家或捐助人的名字命名,此次由四名爱心企业家联手进行的捐献,大家都拒绝用自己的名字来命名奖学金。后来,经过再三斟酌才决定用“合力”来命名,意为这笔阳光励志奖学金是由大家合力捐献的。

虽然大家合力捐献了爱心,可4位企业家谁也不愿意透露自己的信息。据倡议发起此事的爱心企业家李先生介绍,他与另外三位企业家都是关系不错的朋友,平时经常聚在一起做一些事情。前段时间一块聚会时,大家通过新闻报道了解到阳光励志奖学金认领活动,感觉这个平台是一个不错的创意,不同于传统的资助形式简单来进行救助,而是通过奖学金的形式来大范围地关注农村贫困学生这个群体,既对品学兼优的贫困学生进行了资助,又对全体学生进行了激励。

李先生介绍说,其实他们都不是第一次参与公益助学。“其实朋友聚会并不一定要吃吃喝喝,大家可以联手来做一些公益活动,有的时候一顿饭钱,就可以资助几个贫困学生。”李先生说,目前他根据蒲公英行动(聊城)志愿者协会等爱心团体牵线,按照“一对一”的模式还在阳谷资助着3个贫困学生,至今已经坚持了3年多时间,而且将一直持续到这三个孩子上大学。

对于联合设立的这个合力阳光励志奖学金,李先生与另外一位参与捐献的爱心企业家参加了发放仪式。他们表示,既然联手组织了个有意义的活动,那就会尽力坚持下去,只要有能力就会每年都发放一次。



6月2日,本报阳光励志奖学金落户在聊城市江北水城旅游度假区凤凰中学。

本报记者 张跃峰 摄

### 相关新闻

## 发放仪式现场组织了爱心捐献

在6月2日下午举行的合力阳光励志奖学金发放仪式上,凤凰中学还别出心裁地组织了一次爱心捐献活动,现场组织与会嘉宾与全校师生进行捐款,而后用这笔捐款在学校设立了一个爱心基金。

据凤凰中学相关负责人介绍,凤凰中学虽然距离城区不远,但与其他农村中学一样,平时很少有像阳光励志奖学金这样的公益项目光顾。学校却有多名家庭贫

困的单亲孩子、父母双亡的孤儿,为了照顾他们想了不少办法。后来学校在全校发起爱心倡议,号召全校师生自愿捐献爱心、多少不限,将这些爱心捐献设立为爱心基金,专刊专用来定向资助这些贫困学生,因为属于义务教育没有学校,就帮着他们支付书籍方面的费用,而且每个月还在伙食上进行贴补。

爱心捐献活动到今年已

经连续持续3年时间,这次借助阳光励志奖学金的设立组织的捐献是第三次,不仅得到了全校师生的积极响应,到场参加奖学金发放的领导及嘉宾现场也进行了爱心捐献。“爱心与爱心的交集,必将影响着更多的爱心汇聚。”凤凰中学相关负责人表示,这次阳光励志奖学金落户到学校,势必会对学生学习带来很大的促进和影响。

本报记者 张跃峰

### 爱心倡议

## 少喝两顿酒,就能设个励志奖学金

其实朋友聚会并不一定要吃吃喝喝,不妨省出两顿酒钱,就能认领个阳光励志奖学金,资助一些品学兼优的贫困学生。由齐鲁晚报联合蒲公英行动(聊城)志愿者协会发起的“阳光励志奖学金”名企认领活动,呼吁更多的社会爱心企业参与到其中,捐献出一份小小的爱心,将带给众多农村中学生一个别样的激励。

众所周知,聊城拥有众多

美誉度高、热心社会公益爱心人士、企业和企业家。“阳光励志奖学金”名企认领活动将搭建起一个更好的平台,让热心社会公益事业的爱心人士、企业和企业家的爱心发挥出更大力量,通过奖励一些品学兼优的贫困学生,助力这些贫困学子的健康茁壮成长。

“阳光励志奖学金”名企认领活动,将通过聊城市爱心人士、知名企业或企业家的捐

献,募集励志基金在全市一些中小学校设立奖学金,并且以捐献爱心的知名企业或企业家的名字命名奖学金,通过奖励品学兼优的贫困学生的方式来帮助他们完成学业。

爱心人士、知名企业或企业家可致电本报新闻热线0635-8451234或蒲公英行动(聊城)志愿者协会捐赠热线0635-8258569报名。

本报记者 张跃峰

## 临清钓手成“水城钓王”

本报聊城6月2日讯(记者李军) 聊城市第五届全民健身运动会钓鱼比赛暨2015水城钓王争霸赛5月30日在聊城市垂钓基地举办,来自全市的10支代表队共计200余名选手参加了比赛,经过激烈角逐,来自临清参赛队的陈卫星以总分13.5分的成绩排名第一,获得“水城钓王”荣誉称号。

据了解,参加比赛的均为本地选手,共有来自东昌府区参赛队、东阿参赛队、临清参赛队、莘县参赛队、茌平参赛队、高唐参赛队、阳谷参赛队、冠县参赛队、克塞尔俱乐部参赛队、铁老大俱乐部参赛队10支队伍。经过激烈角逐,临清参赛队的陈卫星以4场比赛总分第一的成绩夺得水城钓王称号。记者了解到,70分钟一场的比赛中,最高的选手共钓219尾鱼,重量近30斤。聊城市第五届全民健身运动会钓鱼比赛暨2015水城钓王争霸赛由体育局主办,市钓鱼协会承办。

## 中小学生体育联赛羽毛球足球决出三甲

本报聊城6月2日讯(记者李军) 记者从市体育局了解到,5月31日,2015年聊城市中小学生体育联赛羽毛球和足球比赛分别落下帷幕。经过两天的激烈比赛,来自全市25所中学近200名中学生运动员在羽毛球比赛中决出各组的三甲。中小学生体育联赛足球比赛,利用5月23日、24日和5月30日、31日两个周末,在聊城市少林武院进行。比赛分小学组男子足球和女子足球,初中组为男子足球。各组均采用7人赛制。经过4天的激烈比赛,来自全市25所中小学校近400名中学生足球运动员在足球比赛中决出各组的三甲。

## 情人提出分手 男子以裸照敲诈

本报聊城6月2日讯(记者孟凡萧 通讯员李彬 赵乐天 高珊珊) 情人提分手,愤怒的他以散布其裸照相威胁,向其索要钱财10万元,谁知就在自己去招待所房间内拿钱时,却被公安机关当场抓获!近日,阳谷法院公开审理此案,该男子因犯敲诈勒索罪,被判处有期徒刑二年零三个月,并处罚金二万元。

2013年,刘立(化名),通过QQ聊天认识了被害人吴华(化名),之后两人感情日渐升温,确立了情人关系。

2014年11月,被害人吴华迫于家庭与舆论的压力,提出不想再与刘立进行交往,愤怒的刘立便以散布其裸照相威胁,并向其索要钱财10万元。2014年11月6日,刘立用被害人的吴华的QQ号向被害人的四个好友散发被害人的裸照。2014年11月9日,当刘立到招待所房间内拿钱时被守候的民警抓了个正着。

阳谷法院经审理认为,被告人刘立以非法占有为目的,以公开被害人的裸照为由对被害人实施威胁,强行索取10万元,数额巨大,其行为已构成了敲诈勒索罪,法院依法判处刘立有期徒刑二年零三个月,并处罚金二万元。

## 全省邮政服务“三农”工作现场会在聊城召开

# 邮政打造“六站合一”便民服务站

本报聊城6月2日讯(记者李军 通讯员赵阳磊) 6月1日,全省邮政服务“三农”工作现场会在聊城召开,就如何进一步深化邮政服务“三农”和加大支持力度进行研究部署。山东省人民政府副省长赵润田,省政府应急办主任张积军,聊城市领导王忠林、陈平、郭建民出席会议。

与会人员先后考察了在平县博平镇邮政便民服务站、邮政万亩示范田、刘坦村鸿雁粮食种植专业合作社、刘坦村邮政便民服务站。在博平镇邮政便民服务站,邮政不仅提供代收代缴、小额取款、代办票务、

代办车险等服务,还积极拓展农村电子商务,既促进了工业品下乡,又实现了农产品进城。

在观摩后的工作现场会上,省政府副省长赵润田作了重要讲话。就下步工作,赵润田强调,一要适应新常态,进一步深化邮政服务“三农”工作。全省邮政系统要继续完善县、乡、村三级农村服务体系,积极参与农村新型社区服务建设,打造好便民缴费、代收代投、农资分销、助农取款、科技指导、电商服务“六站合一”的全功能便民服务站。要创新转型,提升服务“三农”的能力和水平,不断满足农民和各类新型农业经营主体农资套餐供

应、配方施肥、农机作业、统防统治、收储加工等系列化服务需求。要进一步完善农村电子商务平台建设,开展网上农产品直销、农产品批发、时令农产品预订等业务,打造“一村一品”、“一乡一品”特色农产品品牌,加快农业走出去步伐。

山东省邮政公司总经理马志民对下步邮政服务“三农”工作作了具体安排。提出要全面推广聊城市“邮政万亩示范田+鸿雁合作社+一体化服务”模式,利用2-3年的时间,推进示范田建设突破1500万亩,耕地面积占比提高至12%以上,合作社发展突破220万户,农村邮政

电子商务平台交易额突破50亿元。今年内建成3万个村级邮政电子商务服务站,所有县市建成邮政电子商务运营中心,打通工业品下乡和农产品进城通道,力争到2016年底,在所有乡镇全面建立“一乡一品”、“一村一品”返城和覆盖全省乃至全国的直销窗口,真正为促进农民增收作出贡献,全面推进现代农业发展的转型升级。

会上,聊城市委副书记、市长王忠林介绍了聊城市经济和社会发展及邮政服务“三农”方面的有关情况,聊城市邮政公司、德州市邮政公司、茌平县政府分别作了典型发言。